HOEBOEH nieuwsbrief mei/juni 2025.                                                                                             Eerst het nodige, dan het nuttige, dan het aangename is ons in onze jonge jaren altijd voorgehouden. Het nodige bij HOEBOEH is nu hulp aan Oekraïne. De vertaler van HOEBOEH in Moldavië gaat regelmatig naar Oekraïne voor hulp en ondersteuning. HOEBOEH draagt elke keer bij om dit financieel te bekostigen. Deze zomer gaat hij op pad met 7 vrijwilligers om 3 weken kinderen een ontspannings tijd te geven. Even de ellende vergeten wat er om hen heen gebeurt. Hier het programma van de vrijwilligers die naar Oekraïne gaan.
Beste HOEBOEH en alle helpers. Hartelijke groet aan allen. Vandaag hebben wij de voorbereiding afgerond voor de zomerkinderkampen in Oekraïne.
Misschien kan en wilt u deze kindervakanties helpen ondersteunen.
We organiseren drie kampen:                                                                                                               1. 28 mei – 4 juni. richting Melitopol.                                                                                                            2. 29 juni – 5 juli richting Novaya Kakhovka.                                                                                                       3. 8 augustus – 15 augustus richting Berdyansk. ( Deze plaatsen liggen voorbij Odessa.)                                                                               Deze kampen zijn speciaal bedoeld voor kinderen uit revalidatiecentra die dicht bij de frontlinie liggen en kinderen die een of beide ouders hebben verloren. 
Huidige uitdaging: we zijn met 8 personen ( 7 vrijwilligers + ikzelf ) en nemen mee: Suikerspin machine professioneel ( gesponsord door HOEBOEH ).                                           Popcorn machine professioneel ( gesponsord door HOEBOEH ).                                                Materiaal voor de kampen: papier, spelletjes, kleurpotloden, pennen, knip materiaal ect. En geld om iets extra’s te kunnen doen.                                                                                                De kampen kosten per week zo’n 2000 euro. Totaal 3 kinderkampen is 6000 euro.
Toekomstige begeleiding van de kinderen: Na de kampen zullen we deze kinderen blijven volgen en ondersteunen.                                                                                                                   Met vriendelijke groet namens de vrijwilligers in Oekraïne Johni Morari. -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
De stichting HOEBOEH neemt de helft van de kosten op zich, dus 3000,00 euro.                 Mooi toch dat HOEBOEH  bij zo’n project kan bijdragen, en dat kan dankzij uw hulp.              Is deze brief interessant ? Stuur hem dan door naar bekenden en vrienden.                         Groet namens HOEBOEH en alle vrijwillig(s)ters Ineke en Piet de Boer.
Volgende nieuwsbrief komt met het nuttige en het aangename: de geraniums, de boekenmarkt, de reis naar Moldavië in maart 2025

